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19:26
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DeepState: Ситуація навколо Костянтинівки йде найважчим
сценарієм – противник вийшов на окраїни міста з усіх
сторін

13:10
16.06.2026

Головнокомандувач Сил оборони Естонії
разом з Сирським відвідав частини, які
воюють на південному сході України

18:36
15.06.2026

Темпи просування росіян зараз фактично
найнижчі з 2022р – командир Третього
армійського корпусу

16:38
15.06.2026

Просування окупантів на Краматорськ та
Костянтинівку майже зупинилося на тижні, під
Гуляйполем поновилося – DeepState

18:58
14.06.2026

Зеленський повідомив Трампа про зміцнення
позицій України

03:36
13.06.2026

На фронті відбулось 193 бої за добу,
найбільше на покровському та
гуляйпільському напрямках – Генштаб

12:32
11.06.2026

Російське командування зосередилося на
Костянтинівці після невдач в районі
Слов'янська – ISW

11:11
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Просування ворога на Донеччині дещо
сповільнилося минулого тижня, на інших
напрямках фронту без змін – DeepState

20:34
03.06.2026

Росіяни застосували заборонені фосфорні
боєприпаси у Костянтинівці – поліція

18:36
01.06.2026

Площа окупації минулого тижня скоротилася
вперше з початку березня, але наступ ворога
на Донеччині пришвидшився – DeepState

18:20
23.04.2026

Ворог активно намагається інфільтруватися в
Костянтинівку – DeepState

Фото: https://www.facebook.com/OTU.DONETSK

Російські окупаційні війська з усіх сторін вийшли на окраїни Костянтинівки (Донецька
обл.) і активно тиснуть та просочуються вглибину населеного пункту, вони також
перетворюють місто у суцільну руїну, повідомляє OSINT-проєкт DeepState.

"Ситуація навколо Костянтинівки розгортається найважчим сценарієм, адже противник
вийшов буквально з усіх сторін на окраїни міста і здійснює активний тиск та просочується
в глибину населеного пункту", – йдеться у повідомленні OSINTерів у Телеграмі у вівторок.

За даними проєкту, спостерігаються фіксації піхоти ворога зі східної частини
Костянтинівки через Новодмитрівку та постійні фіксації з боку Берестка та Іллінівки.

"З виходом на необхідні рубежі, противник поступово переходить до тривалого поглинання
міста, де частково видніється сценарій Покровська. Зокрема, чомусь повторюються
помилки зі спробами хаотичних зачисток міста, в той час, коли противник має простір для
просування і змінює свої позиції в разі необхідності. У спілкуванні з бійцями, вони
зазначають про велику кількість піхоти московитів, яка неспіврозмірна з кількістю наявних
ресурсів у Сил Оборони", – зазначається у повідомленні.

За даними проєкту, противник намагається вийти в перешийку Костянтинівки в північній
частині і перекрити всю центральну і південну частину від нормального постачання."
Зробити ворог це може найпростішим чином – добратися фізично піхотою в цей район і як
в Покровську влаштовувати засідки і координувати своїх пілотів для вогневого контролю",
– зазначено у повідомленні.

"Одночасно з цим противник рівняє із землею сам населений пункт і перетворює його в
суцільну руїну, яку скоро навіть неможливо буде утримувати. Поспішність кацапів в
успіхах змушує їх штампувати відео за допомогою ШІ про нібито взяття міста чи окремих
його районів, а вихід на необхідні рубежі, які прогнозують цей успіх в подальшому
підштовхує їх на активний тиск з колосальними втратами", – йдеться у повідомленні.

Однак зазначено, що російські війська "не рахують своїх людей, тому відповідна тактика
для них є нормою і не є приводом для радості. В Покровську вони також втратили багато
піхоти, про що постійно зазначалося в українському інфопросторі, але в кінцевому
результаті Покровськ вони захопили, а ми також втратили колосальну кількість людей".

Як наголошують OSINTери, Костянтинівка є "воротами" для відкриття Слов'янсько-
Краматорської агломерації. "Коли впаде Костянтинівка (а це питання часу), наступною буде
Дружківка, яка зараз відіграє надважливу логістичну роль, а за нею вже Краматорськ. Як
тільки Костянтинівка перейде під контроль противника, логістика для Сил оборони в
даному районі кардинально зміниться, створяться додаткові труднощі будь-яких
пересувань, а саме перебування навіть в Краматорську стане надзвичайно небезпечним, де
свою роботу вже будуть робити ворожі пілоти".

Далі, як зазначається, росіянам потрібно буде відкривати ще одні "ворота" до Слов'янська і
Краматорська. "І якщо раніше це був Лиман, де зараз йде активний тиск, то наразі вони це
можуть зробити південніше по відтинку від Миколаївки до Малинівки, продавивши
бригади, у яких є проблеми, зокрема, з особовим складом, адже, на жаль, пріоритетом
поповнення військ досі є штурмові підрозділи", – йдеться у повідомленні.

"Битва за Костянтинівку поки триває...", – завершили цей допис у DeepState.
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Україна виготовить 10 млн дронів протягом року
і може подвоїти виробництво – Зеленський

Збитки Києво-Печерської лаври від обстрілу
перевищують 500 млн грн, а відновлення може
тривати 2 роки – гендиректор

Зеленський обговорив з Трампом питання
отримання ліцензій на виготовлення
антибалістичних ракет

Трамп назвав "хорошою" зустріч з Зеленським
на полях G7 і планує провести ще одну

Зеленський зустрівся із Трампом на полях G7

О СТА Н Н Є

Українські виробники зброї залучили 9,8 млрд грн
пільгових кредитів від держави – Свириденко

Раді пропонують зміни до КПК для запобігання
процесуальним зловживанням

До аварійно-відновлювальних робіт у Києво-
Печерській лаврі залучені 100 рятувальників та 30
одиниць спецтехніки

Майже 200 військових уже подали рапорт на
повернення із СЗЧ через Армія+ за кілька днів –
Міноборони

"Укрзалізниця" призначила додаткові рейси до
Карпат та Закарпаття

Судноплавні компанії поки що не ризикують
проходити Ормузькою протокою

Суд заочно виніс третій вирок Сальдо – за
викрадення українського зерна з Херсонщини

ДБР затримало дев'ятьох учасників групи, що
незаконно утримувала та катувала чоловіків в РТЦК
на Одещині

Ворог атакував автомобіль "Укрпошти" у Запоріжжі,
ще два знищив у Нікополі

Правнук Столипіна просить Зеленського зберегти
поховання на території Києво-Печерської лаври –
гендиректор заповідника
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